



## 2019 冠狀病毒病 4C 班停止面授課堂通知

各位家長：

本校接獲衛生防護中心通知，除中五級有1位學生確診新冠病毒病外，4C班也有4位學生於過去七天進行冠狀病毒快速抗原測試時呈陽性，而上述學生最後一天回校上課的日期分別為11月23日(星期三)或24日(星期四)。根據衛生防護中心指引，個別班別如出現群組爆發(即有10%或以上學生於快速抗原測試取得陽性結果)，則須暫停面授課堂7天。故4C班學生須於2022年11月26日至12月2日留在家中上網課#，直至2022年12月5日才正式恢復面授課堂。因應上述情況，校方敦促家長留意子女的身體狀況，定時進行快速抗原測試，如學生感到不適或有任何症狀出現，應儘早就醫；如確診新冠病毒病，應留在家中並立即通知學校。

接獲衛生防護中心通知後，校方已即時於4C班課室和其他參與課堂活動的地方進行深層清潔及消毒，亦會按衛生防護中心指示加強校內的清潔及消毒工作，確保能時刻保持一個衛生和健康的校園環境，讓師生安心上課。

如有最新進展，校方會盡快通知家長及學生。請家長依照衛生防護中心的健康指引，為預防冠狀病毒病採取合適的預防措施，詳情請瀏覽<https://www.coronavirus.gov.hk/chi/health-advice.html>。

校方會與衛生防護中心保持緊密聯繫，密切監察校內師生的健康情況。家長如欲查詢更多有關2019冠狀病毒病的資料，可瀏覽相關網頁：<https://www.coronavirus.gov.hk/chi/index.html> 或可致電衛生防護中心熱線(電話號碼：2125 1111/2125 1122)；如欲了解學校情況，可向班主任查詢。

近日本港疫情反覆，我們應保持高度防疫意識，做好預防措施。所有同學們在每天上學前，必須認真完成「新冠病毒快速抗原測試」，並獲得「陰性」結果，才可回校上課。

校長 陳耀明

2022年11月25日

# 校方將透過 i-mail 把 zoom link 發放給 4C 班同學。